
Aufgabe 1 

26 B im A    = 26 Buchstaben im Alphabet    

7 WW    = 7 Welt Wunder    

12 SZ    = 12 Sternzeichen    

0 GC ist die T bei der W g  =   0 Grad Celsius ist die Temperatur bei der Wasser gefriert 

18 L auf dem GP   = 18 Löcher auf dem Golfplatz    

90 G im RW   = 90 Grad im rechten Winkel    

4 Q in einem KJ   =   4 Quartale in einem Kalenderjahr   

24 S hat der T   = 24 Stunden hat der Tag    

2 R hat ein F   =   2 Räder hat ein Fahrrad    

11 S in einer FM   = 11 Spieler in einer Fußballmannschaft   

29 T hat der F in einem SJ = 29 Tage hat der Februar in einem Schaltjahr  

32 K in einem Skatblatt  = 32 Karten in einem Skatblatt    

64 F auf einem SB  = 64 Felder auf einem Schachbrett    

5 F an der H   =   5 Finger an der Hand    

16 BL hat D   = 16 Bundesländer hat Deutschland   

60 S sind eine M   = 60 Sekunden sind eine Minute    

3 W aus dem ML   =   3 Waisen aus dem Morgenland    

 

Aufgabe 2 

23 m 

 

Aufgabe 3 

Osterei 

 

Aufgabe 5 

15 Hasen + 1 Hase im Bild 

Obsträtsel 16 

Aufgabe 6 

49 Fenster 

Aufgabe 7 

63 Steine 

Aufgabe 8 

Beuthen/Bytom 
Kattowitz/Katowice 
Hindenburg/Zabrze 

Aufgabe 12 
Hausnummer 6 

Aufgabe 13 
Hausnummer 7 
Mensch mit Hund 

Aufgabe 14 
32 Blumen 


